



**VESZPRÉM MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
8200 Veszprém, Bruszniai Árpád utca 4. • 8201 Veszprém, Pf.: 23  
Tel.: (88) 429-655 • Fax: (88) 422-918  
E-mail: ves.fou@mku.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Veréssel rendszabályozták az alkalmazottat

*A Veszprémi Járási Ügyészség csoportosan elkövetett önbíráskodás büntettének kísérlete és testi sértés miatt emelt vádat három testvérrel szemben, akik a velük baráti viszonyban álló tulajdonos érdekeit védve, az egyik balatonfüredi tanya alkalmazottját, majd annak családtagjait is megverték.*

2013 novemberében az egyik testvér az alkalmazott munkáját ellenőrizte, amikor egy, a sértett által összegyűjtött és eladásra szánt farakást vett észre. A vádlott közölte vele, hogy a fa a tanya tulajdonosát illeti, azt nem adhatja el. Emiatt szóváltás alakult ki, a vádlott bántalmazta a sértettet, majd a bántalmazásba az elkövető telefonon értesített testvérei is bekapcsolódtak. Végül megfenyegették a férfit, hogy többször is ellenőrizni fogják, s ha a fa eltűnik, akkor kezét-lábát eltörik. Az elkövetők ketten még aznap vissza is mentek a tanyára, ahova éppen két férfi érkezett, hogy a fát elszállítsa, amit azonban a vádlottak megakadályoztak.

2014. január elején a tanyán tartott egyik birkának nyoma veszett, amelyért a vádlottak a már korábban is bántalmazott alkalmazottat tették felelőssé, és ököllel, lapátnyéllel, fenőacéllal ütlegelve próbálták rákényszeríteni, hogy mondja meg, hova tűnt az állat. A sértett az ütések, rúgások következtében zúzódásos sérüléseket és orrcsonttörést szenvedett.

Közvetlenül bántalmazása után a sértett vízért indult, amikor a tanya közelében szembetalálkozott testvérével és annak élettársával, akiknek beszámolt a vele történekről. Mindeközben az elkövetők a helyszínre értek, és a sértett testvérenek élettársát is számon kérték a birka eltűnése és a fa miatt, majd őt is ököllel ütötték, földre rántása után pedig rugdalták. A vádlottak egyike még a férfi segítségére siető élettársát is megütötte, megrúgta.

A járási ügyészség mindhárom vádlottal szemben szabadságvesztés büntetés kiszabására tett indítványt.

Veszprém, 2015. március 17. napján

Dr. Orbán György s. k.  
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész  
főügyész

